

## Praksa u vidu istraživanja kulturnog nasleđa u drugom najstarijem glavnom gradu Evrope i okolini



Sve više mladih uviđa važnost neformalnog obrazovanja, a nedavna istraživanja su pokazala da mali broj studenata ima priliku i da radi na istom. AIESEC studentska organizacija pruža mogućnosti studentima Filozofskog fakulteta da odu na praksu koja će im pružiti jedinstvenu priliku da stečeno znanje upotrebe u praktičnom radu i provedu zimu u Sofiji. Navedena praksa je najpogodnija za studente arheologije i istorije umetnosti, ali može aplicirati svako ko ima želju da radi na ovakvom ili sličnim projektima.

Kako je osnovana pre čak sedam hiljada godina, Sofija, koja leži na rimskim ruinama je drugi najstariji glavni grad u Evropi. Bugarska je jedina zemlja Evropske unije u kojoj je ćirilica zvanično pismo. Ovaj glavni grad Bugarske leži na čak 14 “metara kulture”, naime kako se civilizacije nad Sofijskim tlom smenjuje već desetinama hiljada godina, na pojedinim lokalitetima Sofiji vršena su iskopavanja do 14 metara dubine u kojima se smenjuju različiti slojevi kulture.

Praksa će trajati 7 nedelja, i smeštaj za učesnike ove prakse je obezbeđen. Praktikant će imati priliku da za vreme projekta vodi stručna razgledanja muzeja, piše članke i blog, posećuje sela u okolini glavnog grada kako bi bio u prilici da sagleda i razume lokalnu tradiciju i da organizuje događaje za muzeje. Sve ovo u cilju razumevanje kulturnog nasleđa bugarske i promovisanja tradicija, kultura i lokalnih atrakcija različitih gradova u blizini Sofije. Na ovoj praksi praktikanti će biti u mogućnosti da rade na svom ličnom kao i profesionalnom razvoju, da steknu neformalno obrazovanje koje je danas jako bitno za buduće zaposlenje, zatim da steknu internacionalno iskustvo i praktičnu upotrebu stečenog znanja na studijama.

AIESEC studentska organizacija je do sada organizovala preko pola miliona studentskih razmena u sto dvadeset i četiri države. U toku protekle godine su akreditovane i priznate od strane Filozofskog fakulteta. Svi studenti i mladi do 29 godina koji žele da iskoriste šansu i da **apliciraju** za ovu AIESEC praksu u inostranstvu, ili da **dobiju više informacija** o ovoj ili ostalih 9000 trenutno otvorenih praksi širom sveta, mogu se prijaviti na sledećem [linku](#).